
COMPTE-RENDU DE LA SORTIE 

BRETAGNE 2011 

 
Bonjour les Blue Knights ; 

 

Voiçi un petit compte-rendu de notre sortie en 

Bretagne en compagnie de nos amis de France 6. 

 

Le vendredi 1
er
 avril, nous avions rendez-vous, la 

First Lady et moi-même chez notre ami Michel Laude 

(Mon homologue chez BK1) afin de partir le lendemain 

ensemble vers la Bretagne. 

 

Samedi 2 avril 2011 

 

Après une très courte nuit (nous avons refait le 

Monde une partie de la soirée comme d’hab) nous 

sommes partis sur les routes sinueuses de France. 

Le début du périple s’est fait sous un léger 

brouillard mais par la suite, accompagnés de Eric et 

Julie, nouveaux chez BK1, nous avons eu la chance de 

rouler avec une température atteignant par moments 

23° (excusez du peu). 

 

La journée s’est passée sans encombre et vers 17 

heures, nous sommes arrivés à bon port à Peillac.(Ne 

cherchez pas sur la carte : vous trouvez le bout du 

monde, vous mettez une planche et c’est au bout de 

cette planche !!!!) 

 

Nous étions attendus avec impatience et devant une 

boisson locale (cidre) par nos amis de France 6, 

enfin une partie : Guy Mahéas, son fils Romain, sa 

belle-fille la belle Sandrine et j’en oublie… 

Le reste de la tribu est arrivée vers 18 heures en 

provenance de Paris. 

Ils ont été accueillis par Guy et des parapluies car 

il parait qu’il pleut tout le temps en Bretagne, sauf 

ce jour-là. 

 



Après le verre de l’amitié sur la place de Peillac, 

nous nous sommes rendus au gîte afin de prendre 

possession de nos chambres. 

 

Le gîte en question est magnifique, dans petit 

village breton, et construit dans une ancienne grange 

complètement restaurée. (Vous verrez les photos) 

 

Nos amis Mario et Maria, présents plus tôt que nous, 

une grande soif oblige, étaient déjà installés. 

 

Après avoir rapidement déposés nos bagages dans les 

chambres, Guy nous a emmenés dans un charmant petit 

village typique des environs : Rochefort-sur-Terre. 

Un seul mot : superbe. 

 

Nous avons visité pendant environ 1 heure et avons pu 

coûter quelques spécialités locales (gateaux-

biscuits-cidre…) 

 

J’ai du faire preuve de délicatesse (je sais ce n’est 

pas dans mes habitudes)afin de persuader Mme la 

Présidente de ne pas acheter une petite maison 

repérée dans ce village. 

 

Après cette balade rurale, nous sommes rentrés au 

gîte où nous attendait une extraordinaire « potée 

bretonne » qui nous a redonné des forces après ce 

voyage d’environ 800 kilomètres. 

 

Pendant la soirée, ce furent les retrouvailles avec 

tous nos frères de BK France 6 et elles furent 

mémorables comme d’habitude : j’ai même essayé de les 

noyer dans la « Poire-Cognac »fournie par Vince, mais 

rien à faire, ils sont rodés à ce genre d’exercice et 

étaient tous présents en pleine forme le 

lendemain.(environ 20 motos) 

 

Dimanche 3 avril 2011  

 

Vers 10 heures, nous sommes tous partis vers 

Questembert, lieu du rassemblement pour la balade 

dont les bénéfices étaient versés à la lutte contre 

la « Sclérose en plaques ». 



Il s’agissait là du but réel de cette sortie en 

Bretagne. 

 

Arrivés sur place, les organisateurs ont demandé une 

participation de 5 euros par casque pour remettre cet 

argent aux responsables du centre de recherches. 

 

A ce sujet, les Knights, votre Président est resté 

« sur le cul » vous m’excuserez l’expression : 3700 

motos présentes et 4200 

casques(personnes)participantes !!!!!!!!!!!!! 

 

Qui osera me dire que les motards ne sont pas 

solidaires pour des causes philanthropiques ? 

 

Nous sommes partis faire une petite promenade dans la 

ville car un « village motos » était prévu : modèles 

en exposition, vêtements, accessoires etc. était 

visibles. 

 

Nous nous sommes évidemment repus d’huîtres, nous 

sommes en Bretagne quand-même ! 

 

Les organisateurs étant au courant de notre présence, 

Merci Guy, Votre dévoué Président a eu l’honneur 

d’être interrogé par la télévision locale ainsi que 

par plusieurs journalistes présents. 

 

Vers 14 heures, nous sommes partis pour une balade de 

80 kilomètres : un « bordel mémorable » mais pas 

évident de faire partir 3700 motos dans un ordre 

apparent. 

La randonnée a duré environ 2 heures 30 min. 

 

Après ce « parcours du combattant », notre bon Guy 

nous a emmené sur la Côte Sauvage de Bretagne : 

MAGNIFIQUE. 

 

Vers 20 heures, nous sommes rentrés au gîte où nous 

attendait un « bœuf-carottes » pas le flic hein, mais 

le plantureux plat ! 

Soirée nettement plus calme (je me demande pourquoi) 

 

 



Lundi 4 avril 2011 

 

Une partie de nos amis de France 6 a repris la route, 

car ils ne savaient pas rester à cause du travail. 

 

Nous, Les derniers des Mohicans, 11 personnes et 8 

motos, sommes partis et nous avons visité la ville 

fortifiée de Vannes. Pour ce faire, nous avons 

emprunté le petit train touristique, ce qui a soulagé 

nos vieilles jambes. 

 

Après un repas chaud dans une auberge du coin, nous 

sommes partis pour la presqu’île de Quiberon, nous 

avons profité également d’une visite très instructive 

de la conserverie « La Belle Iloise » et goûté les 

produits de cette entreprise : sardines, maquereaux 

(le poisson, pas l’autre) soupe de poissons etc. le 

tout sans conservateur. 

 

Arrêt sur le site de Carnac et ses alignements de 

Menhirs : impressionnant ! 

 

Vers 19 heures retour dans nos pantoufles pour 

pouvoir déguster un merveilleux plateau de fruits de 

mer (sans bulots… merci Guy) il comprendra !! 

 

Mardi 5 avril 2011 

 

Notre Guy national nous avait concocté une journée 

dans un village moyenâgeux :Poul-Fêtan : 

 

Nous avons admiré d’anciennes battisses avec un toit 

de chaume et pu voir des artisans d’anciens métiers à 

l’œuvre : tapisserie, poterie, fabrication des 

fameuses galettes bretonnes. 

Un espace de jeux bretons anciens était également 

disponible et nous ne nous sommes pas fait prier pour 

y participer avec plus ou moins d’adresse. Par contre, 

suite à plusieurs accidents, ils ont retiré 

l’activité du « lancer de nain » de leur programme. 

 

Vers 19 heures, retour au gîte et dégustation de 

délicieuses galettes bretonnes confectionnées d’une 



main de maître et de bretonne pure souche par Kathy 

de France 6.(Merci Kathy) 

 

Mercredi 6 avril 2011 

 

Toute la journée a été dédiée à une balade dans le 

golfe du Morbihan à Bord d’un magnifique bateau à 

voiles de type SINAGOT. Il s’agit d’anciens bateaux 

de pêche à l’origine qui ont été restaurés par une 

bande de passionnés marins qui ne lésinent ni sur les 

heures de travail ni sur les anecdotes de marins. 

Notre bon Mario s’est retrouvé dans un Pays de 

connaissance suite à ses nombreuses années passées 

chez les « Cadets de la Marine » Je vous jure, on 

aurait dit un enfant dans un magasin de jouets. 

 

Le midi, nous avions prévu un pique-nique constitué 

d’huîtres, bulots (enfin !!! hein Guy) de pâté de 

chevreuil, etc. Seul petit problème : notre Guy avait 

oublié toutes les boissons dans la remorque au Port. 

 

Dans un premier temps, nous l’avons tous menacé de 

remettre au goût du jour le supplice de la planche, 

autrement dit de le jeter aux requins. 

Mais n’écoutant que son courage et ne faisant pas 

mentir sa réputation de garçon débrouillard, Notre 

Français s’est décarcassé pour téléphoner dans un 

magasin situé sur la golfe et empêcher le gérant de 

fermer pendant la pause de midi afin de pouvoir faire 

le plein. 

Accompagné d’un des loups de mer nous guidant, il a 

embarqué dans le canot de sauvetage (l’annexe en 

Breton) et bravant la tempête (une mer d’huile) et 

les piranhas (sardines), il est revenu avec le 

Muscadet tant attendu et bien mérité. 

Lors du repas de midi, votre Serviteur s’est battu 

avec une huître et c’est elle qui a gagné (je me suis 

presque sectionné un doigt lorsque mon couteau s’est 

refermé pendant l’opération d’ouverture des huîtres) 

Je sais je suis doué de mes mains comme un cochon de 

sa queue !!! 

 

Pendant toute cette magnifique journée, nous avons 

subi une température de plus de 30° 



Il vous suffira de voir sur les photos nos visages 

rouges pour certains (hein Michel) et bruns pour 

d’autres. 

 

Lorsque vous posez la question aux amis Bretons du 

pourquoi de cette température estivale, ils vous 

répondent sans se démonter : le mauvais temps de la 

Bretagne est une légende Celte destinée aux touristes 

afin qu’ils n’envahissent pas leur Pays !! 

 

Vers 19 heures nous sommes revenus dans notre 

chaumière et y avons dégusté un « spaghetti 

carbonara » concocté avec amour par le Président de 

Belgique 1 Michel Laude himsef. 

 

Soirée d’adieu avec les amis présents. 

 

Jeudi 7 avril 2011 

 

Nous nous sommes quittés avec beaucoup de larmes dans 

les yeux, mais en promettant d’être là dans 2 ans 

pour renouveler l’expérience. 

 

Michel Laude et moi sommes rentrés en Belgique par 

les petites routes (je vous explique pas) en essayant 

de ne pas de faire prendre en photo par les paparazzi 

postés le long de la route. (Ils avaient été mis au 

courant que les 2 présidents belges étaient de 

passage dans leur beau Pays). Ce ne fut pas évident 

mais nous avons réussi à les éviter, enfin espérons 

le. 

Vers 19 heures, la Présidente et moi-même étions 

rentrés à Cheratte. 

 

Conclusions 

 

Ce fut, vous vous en doutez à la lecture de mon texte, 

un voyage extraordinaire au Pays des Celtes. 

 

Que de souvenirs dans la tête ! 

 

Nos amis de France 6 ont évidemment été à la hauteur 

de leur réputation non usurpée de convivialité et de 



fraternité. Cela explique, si besoin en était les 

liens si forts qui unissent nos deux chapitres. 

 

En ce qui concerne les frais inhérents à ce périple, 

je dois dire que le prix était plus que démocratique : 

120 euros par personne pour tout le séjour, nuitée, 

souper et petit-déjeuner compris, le tout en « all-

in » 

Il nous a été impossible de boire tout ce que Guy 

avait prévu et ce n’est pas faute d’avoir essayé. 

Avouez que mieux il ne pouvait pas !!! 

 

J’en profite pour vivement remercier notre ami Guy 

Mahéas pour cette magnifique organisation sans faille. 

 

J’espère sincèrement que dans 2 ans, nous serons 

nettement plus nombreux à participer à cette sortie, 

mais je sais également que les aléas de la vie ne 

permettent pas toujours de tels déplacements. 

Quant à moi, j’espère réellement être toujours là 

dans 2 ans. 

 

Voilà, pour une fois j’ai été un peu long, mais cette 

sortie le méritait. 

 

Merci pour votre patience et la lecture que je vous 

ai imposée. 

 

Bien à vous et à très bientôt. 

 

Votre dévoué président 

 

Jean-Louis 

 


